## **Splash Drive - Black**



## **INTRODUCTION**

Carry your data in style with the Integral USB 2.0 SPLASH Drive. The attractive shock and water resistant rubberised casing gives the SPLASH drive a cool look and tactile feel. Complete with a handy key-chain that safely stores the cap when the drive is in use.

Protect your data and maximise capacity with the free easy to use encryption and ZIP compression software.

## **FEATURES**

- Shock and Splash proof
- LED indicator
- Keyring included
- Encryption and compression software (Windows)
- Unique ID (optional) The USB Flash Drive can be personalised with a designated company identifying name or number. This will allow a Network Administrator to block access to unrecognised USBs for security purposes, whilst allowing the Integral USB Flash Drive to function as the 'official' company drive.

#### PRODUCT TYPE

**USB Flash Drive** 

## **INTERFACE TYPE**

Hi Speed USB

## INTERFACE CONNECTIVITY

1x Hi-Speed USB - 4 Pin USB Type A

## **COMPATIBILITY**

Windows ME, 2000, XP, Vista and 7. Mac OS 09 and Later. Linux v2.4.0 and above.

### **ENVIRONMENTAL PARAMETERS**

Min Operating Temperature 0°c Max Operating Temperature 60°c

## **COMPLIANT STANDARD**

Plug and Play

	LENGTH	WIDTH	DEPTH	WEIGHT
PRODUCT	60mm	19mm	11mm	13g
PACKED	170mm	105mm	13mm	26g

CAPACITY	PART CODE	BARCODE (EAN)
2GB	INFD2GBSPLBK	5039014166452
4GB	INFD4GBSPLBK	5039014166520
8GB	INFD8GBSPLBK	5039014166537
16GB	INFD16GBSPLBK	5039014166759
32GB	INFD32GBSPLBK	5055288401112

Please Note: No security software can be guaranteed 100% secure.

This device should not be used as your sole backup.

Product design and specification subject to change or modification without notice. E&OE. All trademarks acknowledged.

2 year warranty

## **Splash Drive - Blue**



## INTRODUCTION

Carry your data in style with the Integral USB 2.0 SPLASH Drive. The attractive shock and water resistant rubberised casing gives the SPLASH drive a cool look and tactile feel. Complete with a handy key-chain that safely stores the cap when the drive is in use.

Protect your data and maximise capacity with the free easy to use encryption and ZIP compression software.

## **FEATURES**

- Shock and Splash proof
- LED indicator
- Keyring included
- Encryption and compression software (Windows)
- Unique ID (optional) The USB Flash Drive can be personalised with a designated company identifying name or number. This will allow a Network Administrator to block access to unrecognised USBs for security purposes, whilst allowing the Integral USB Flash Drive to function as the 'official' company drive.

#### PRODUCT TYPE

**USB Flash Drive** 

## **INTERFACE TYPE**

Hi Speed USB

## INTERFACE CONNECTIVITY

1x Hi-Speed USB - 4 Pin USB Type A

### **COMPATIBILITY**

Windows ME, 2000, XP, Vista and 7. Mac OS 09 and Later. Linux v2.4.0 and above.

#### **ENVIRONMENTAL PARAMETERS**

Min Operating Temperature 0°c Max Operating Temperature 60°c

## **COMPLIANT STANDARD**

Plug and Play

	LENGTH	WIDTH	DEPTH	WEIGHT
PRODUCT	60mm	19mm	11mm	13g
PACKED	170mm	105mm	13mm	26g

CAPACITY	PART CODE	BARCODE (EAN)
2GB	INFD2GBSPLB	5039014158822
4GB	INFD4GBSPLB	5039014162140
8GB	INFD8GBSPLB	5039014164458
16GB	INFD16GBSPLB	5039014166735

Please Note: No security software can be guaranteed 100% secure.

This device should not be used as your sole backup.

Product design and specification subject to change or modification without notice. E&OE. All trademarks acknowledged.

2 year warranty

## **Splash Drive - Pink**



## INTRODUCTION

Carry your data in style with the Integral USB 2.0 SPLASH Drive. The attractive shock and water resistant rubberised casing gives the SPLASH drive a cool look and tactile feel. Complete with a handy key-chain that safely stores the cap when the drive is in use.

Protect your data and maximise capacity with the free easy to use encryption and ZIP compression software.

## **FEATURES**

- Shock and Splash proof
- LED indicator
- Keyring included
- Encryption and compression software (Windows)
- Unique ID (optional) The USB Flash Drive can be personalised with a designated company identifying name or number. This will allow a Network Administrator to block access to unrecognised USBs for security purposes, whilst allowing the Integral USB Flash Drive to function as the 'official' company drive.

#### PRODUCT TYPE

**USB Flash Drive** 

## **INTERFACE TYPE**

Hi Speed USB

## INTERFACE CONNECTIVITY

1x Hi-Speed USB - 4 Pin USB Type A

## **COMPATIBILITY**

Windows ME, 2000, XP, Vista and 7. Mac OS 09 and Later. Linux v2.4.0 and above.

### **ENVIRONMENTAL PARAMETERS**

Min Operating Temperature 0°c Max Operating Temperature 60°c

## **COMPLIANT STANDARD**

Plug and Play

	LENGTH	WIDTH	DEPTH	WEIGHT
PRODUCT	60mm	19mm	11mm	13g
PACKED	170mm	105mm	13mm	26g

CAPACITY	PART CODE	BARCODE (EAN)
2GB	INFD2GBSPLP	5039014158846
4GB	INFD4GBSPLP	5039014162188
8GB	INFD8GBSPLP	5039014164472
16GB	INFD16GBSPLP	5039014166766

Please Note: No security software can be guaranteed 100% secure.

This device should not be used as your sole backup.

Product design and specification subject to change or modification without notice. E&OE. All trademarks acknowledged.

2 year warrant

# Splash Drive - Yellow



## INTRODUCTION

Carry your data in style with the Integral USB 2.0 SPLASH Drive. The attractive shock and water resistant rubberised casing gives the SPLASH drive a cool look and tactile feel. Complete with a handy key-chain that safely stores the cap when the drive is in use.

Protect your data and maximise capacity with the free easy to use encryption and ZIP compression software.

## **FEATURES**

- Shock and Splash proof
- LED indicator
- Keyring included
- Encryption and compression software (Windows)
- Unique ID (optional) The USB Flash Drive can be personalised with a designated company identifying name or number. This will allow a Network Administrator to block access to unrecognised USBs for security purposes, whilst allowing the Integral USB Flash Drive to function as the 'official' company drive.

#### PRODUCT TYPE

**USB Flash Drive** 

## **INTERFACE TYPE**

Hi Speed USB

## INTERFACE CONNECTIVITY

1x Hi-Speed USB - 4 Pin USB Type A

### **COMPATIBILITY**

Windows ME, 2000, XP, Vista and 7. Mac OS 09 and Later. Linux v2.4.0 and above.

### **ENVIRONMENTAL PARAMETERS**

Min Operating Temperature 0°c Max Operating Temperature 60°c

## **COMPLIANT STANDARD**

Plug and Play

	LENGTH	WIDTH	DEPTH	WEIGHT
PRODUCT	60mm	19mm	11mm	13g
PACKED	170mm	105mm	13mm	26g

CAPACITY	PART CODE	BARCODE (EAN)
2GB	INFD2GBSPLY	5039014158839
4GB	INFD4GBSPLY	5039014162157
8GB	INFD8GBSPLY	5039014164465
16GB	INFD16GBSPLY	5039014166742

Please Note: No security software can be guaranteed 100% secure.

This device should not be used as your sole backup.

Product design and specification subject to change or modification without notice. E&OE. All trademarks acknowledged.

2 year warranty